
 На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и 
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 
и 32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Министарства 
безбједности  Босне и Херцеговине, расписује 
 
 

ЈАВНИ ОГЛАС  
за попуњавање радних мјеста државних службеника  
у Министарству безбједности  Босне и Херцеговине 

 
 
1/01   Стручни сарадник за телекомуникационе системе у Сектору за информатику   
          и телекомуникационе системе                                                            
1/02   Виши стручни сарадник за техничке стандардe у Сектору за заштиту тајних   
          података                                                                                                 
1/03   Стручни сарадник из области борбе против неовлаштеног промета оружјем  
          и војном опремом у Сектору за борбу против тероризма, организованог   
          криминала и злоупотребе наркотика                                                     
1/04   Стручни савјетник из области борбе против криминалитета извршеног  
          путем информационо-комуникационих технологија у Сектору за борбу  
          против тероризма, организованог криминалитета и злоупотребе наркотика 
 
 
Сектору за информатику и   телекомуникационе системе                                                            
1/01 Стручни сарадник за телекомуникационе системе 
Опис радних задатака: Инсталирање и одржавање телекомуникационе, радио релејне 
и друге опреме за потребе мреже полицијских органа. 
Посебни услови: завршен Електротехнички факултет (смјер  телекомуникације) или 
Саобраћајни факултет (смјер телекомуникације); положен стручни (управни) испит; 
најмање једна (1) година радног  скуства; активно знање енглеског језика. 
 

Сектор за заштиту тајних података                                                                                                 

1/02 Виши стручни сарадник за техничке стандардe 
Опис  радних задатака: Обавља послове безбједоносне процјене пријетњи и  ризика у 
примјени техничких стандарда за безбједност докумената из надлежности Сектора; 
учествује у изради безбједоносних планова и процјену пријетњи и ризика за потребе 
Сектора; врши надзор и безбједоносну процјену пријетњи и ризика и даје стручне 
смјернице надлежним органима који имају приступ тајним подацима и повјерљивим 
информацијама и њима располажу. Предлаже инструкције и смјернице за отклањање 
установљених пропуста у примјени техничких стандарда, обавља и друге послове по 
налогу шефа Одсјека, коме подноси извјештај о раду. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, Факултет политичких наука-смјер 
безбједност, Факултет криминалистичких наука или Висока школа – смјер 
криминалистика; положен стручни (управни) испит; двије (2) године радног искуства; 
познавање енглеског језика; познавање рада на рачунару. 
 
 
Сектор за борбу против тероризма, организованог криминала  и злоупотребе 
наркотика                                                     
1/03 Стручни сарадник из области борбе против неовлаштеног промета  
       оружјем и војном  опремом 
Опис радних задатака: Прати, проучава, анализира и процјењује укупно стање у 
области неовлаштеног промета оружјем и војном опремом, нарочито везано за 
законито, ефикасно и благовремено провођење закона и прописа, о чему сачињава 
извјештаје, анализира законска рјешења, њихову усклађеност са међународним 



конвенцијама и споразумима, те предлаже покретање иницијативе за измјене и допуне 
законских рјешења. Сарађује и координира активности одговарајућих органа ентитета и 
Брчко Дистрикта, те сарађује са одговарајућим тијелима Вијећа Европе, Европске 
уније, Уједињених народа, СЕЦИ центром и одговарајућим органима држава са којима 
БиХ има потписане споразуме везане за борбу против трговине оружјем и оружјем за 
масовно уништење. Учествује у креирању и изради мјесечних, полугодишњих и 
годишњих планова активности везаних за борбу против трговине оружјем и оружјем за 
масовно уништење, те подноси мјесечне, полугодишње и годишње извјештаје о раду и 
имплементацији планираних активности.Обавља и друге послове које му додијели шеф 
Одсјека.                                                                                                                                           
 Посебни услови: завршен Факултет криминалистичких наука или Правни факултет; 
положен стручни (управни) испит; најмање једна (1) година радног искуства на истим 
или сличним пословима; знање једног свјетског језика. 
 
 
Сектор за борбу против тероризма,организованог криминалитета и злоупотребе 
наркотика 
1/04 Стручни савјетник из области борбе против криминалитета извршеног  
       путем информационо -комуникационих технологија 
Опис радних задатака: Прати, проучава, анализира и процјењује укупно стање у 
области борбе против криминалитета извршеног путем информационо-комуникационих 
технологија-компјутерског криминалитета, нарочито везано за законито, ефикасно и 
благовремено провођење закона и прописа, о чему сачињава извјештаје, анализира 
законска рјешења, њихову усклађеност са међународним конвенцијама и споразумима, 
те предлаже покретање иницијативе за измјене и допуне законских рјешења.Сарађује и 
координира активности одговарајућих органа ентитета и Брчко Дистрикта БиХ, те 
сарађује са одговарајућим тијелима Савјета Европе, Европске уније, Уједињених 
народа, СЕЦИ центром и одговарајућим органима држава са којима БиХ има потписане 
споразуме за борбу против криминалитета извршеног путем информационо 
комуникационих технологија. Учествује у креирању и изради  мјесечних, полугодишњих 
и годишњих планова активности везаних за борбу против криминалитета извршеног 
путем информационо-комуникационих технологија, те подноси мјесечне, полугодишње 
и годишње извјештаје о раду и имплементирању планираних активности.Обавља и 
друге послове које му додијели шеф Одсјека. 
Посебни услови: завршен Електротехнички факултет или други факултет техничке струке  
или Факултет криминалистичких наука; положен стручни (управни) испит; најмање три (3)  
године радног искуства на истим или сличним пословима; знање енглеског језика. 
 
 
Број извршилаца:  за свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1) извршилац. 
 
 
Напомена за све кандидате: 
- Поред посебних услова кандидати морају испуњавати и опште услове прописане чланом 
22. 
  Закона о државној служби у институцијама БиХ. 
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности 
показаних на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати 
испуњавају неке од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном 
документацијом. 
- Поступак избора кандидата регулисан је Правилником о поступцима оглашавања, избора 
кандидата, премјештаја и постављења државних службеника у случају преноса или 
преузимања надлежности од стране инстиутција БиХ („Службени гласник БиХ“, број 27/08). 
- Под радним искуством  подразумијева се радно искуство након стечене високе школске 
спреме. 
- Најуспјешнији кандидат за позицију 1/02 неће се по окончању конкурсне процедуре одмах 



поставити него ће се покренути поступак у складу са чл. 31.став 1. и 31. Закона о заштити 
личних података („Службени гласник БиХ“, број 54/05) и чланом 28. став 6. Одлуке о начину 
полагања јавног и стручног испита („Службени гласник БиХ“, број 96/07). 
- За спровођење конкурсне процедуре по овом јавном огласу формираће се једна Комисија 
за избор. 
 
Потребни документи: 
Овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није 
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године); 
важеће личне карте; увјерења о положеном стручном (управном) односно јавном испиту (у 
циљу ослобађања од јавног испита); потврде, увјерења или радне књижице као доказа о 
траженом радном искуству – за позиције 1/01 и 1/02, односно потврде или увјерења као 
доказа о траженом радном искуству у струци – за позиције 1/03 и 1/04; доказа о траженом 
активном знању, знању односно познавању енглеског или једног свјетског језика – зависно 
како је специфицирано за сваку позицију посебно у посебним условима; попуњен образац 
Агенције за државну службу који се може добити у просторијама Министарства 
безбједности  БиХ или на интернет страници Агенције за државну службу www.адс.гов.ба. 
 
- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени 
дио стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не 
старије од три мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима,  у противном 
неће моћи приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не 
достави тражено увјерење на интервју, исто  треба доставити најкасније до момента 
преузимања  дужности, у супротном скида се са листе успјешних кандидата. 
 
- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном 
испиту ће полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину полагања јавног и стручног 
испита ("Службени гласник БиХ", број 96/07), изузимајући чл. 6.  и 11. став 2., који се не 
примјењују, због тога што се кандидати обавјештавају о мјесту и времену полагања 
јавног испита, као и о резултатима истог,  искључиво путем службене интернет 
странице Агенције за државну службу, гдје се и објављује јавни оглас, од када и тече рок 
за подношење пријава. 
 
Тражене документе треба доставити најкасније до 26.06.2008. године, путем поште 
препоручено, на адресу: 
 
Министарство безбједности  Босне и Херцеговине 
“Јавни оглас за попуњавање радних мјеста државних службеника у Министарству 
безбједности  Босне и Херцеговине” 
71000 Сарајево, Трг БиХ 1 
 
 
Непотпуне, неблаговремене и неуредне  пријаве, као и копије тражене документације које 
нису овјерене,  неће се узимати у разматрање. 
 
 
 

јуна 2008. године 
Сарајево 

           ДИРЕКТОР 
           Јакоб Финци 

 
 


